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V dedine Tingaru v okrese Palam v štáte Dzharkhand v severovýchodnej Indii
približne 120 indických nacionalistov zlynčovalo 37-ročného katolíka Ramesza
Mindżu. Dôvodom jeho zavraždenia bolo zabitie mladého býčka pre potrebu svojej
rodiny. O incidente, ku ktorému došlo ešte v auguste 2017, informoval 27. júna 2019
v rozhovore pre taliansku misijnú agentúru AsiaNews John Dayal – generálny
tajomník Indickej rady kresťanov a predseda Indickej katolíckej únie. Zdôraznil, že
úrady doteraz nepodnikli žiadne kroky, aby zistili a potrestali páchateľov.

Zdroj: commons.wikimedia.org

Vraždu katolíka z kmeňa Orao, ktorý v danom okrese predstavuje väčšinu, „všetci ignorujú“, povedal Dayal.

Poukázal na to, že táto tragická udalosť sa stala “za úplného mlčania” zo strany miestnych médií a politikov.

„Nijaká kresťanská mimovládna organizácia sa touto otázkou nezaoberala a ani sa nezačala diskusia o

prenasledovaní kresťanov v tejto oblasti“ – potvrdil s trpkosťou kresťanský aktivista.

Zabitý kresťan katolík bol obyvateľom obce Tingar v okrese Pqalam, ktorého väčšinu obyvateľov tvoria

členovia kmeňa Orao. V roku 2007 sa oženil s Anitou. Bol veľmi talentovaný, pracoval v miestnej

semenárskej firme, riadil traktor, bol aj taxikárom. V daný tragický deň ho napadol dav 120 hinduistov, ktorí

ho najprv zbili a potom zavolali políciu, aby ho zatkla za vraždu “svätého zvieraťa”. Prišiel na policajnú

stanicu v Bhandarii a tam ho jeho žena videla naposledy. Neskôr rozprávala, že jej manžel mal zlomené

koleno a celé telo opuchnuté kvôli modrinám. Sedemnásť osôb bolo zadržaných, ale nikto nebol zatknutý a

keď muž zomrel, bol pochovaný v miestnom lese.

Zločin spáchaný pred takmer dvomi rokmi, nie je v tejto oblasti jediný.  

Pre vyznávačov hinduizmu je krava posvätné zviera a jej zabitie považujú za urážku bohov. Niektoré štáty

zakazujú predaj a požívanie teľaciny a hovädziny, ktorých mäso je však jednou zo základných potravín

kresťanov a moslimov; výnimkou sú aj chudobní, ktorí sa živia vypracúvaním zvieracích koží.

John Dayal sa vrátil k prípadu R. Mindżu a poukázal na nedbanlivosť polície v tomto ohľade. „Nechceli

zatknúť miestnych mocných politikov, ktorí podnecovali dav” a sú zodpovední za smrť kresťana “kvôli ich

laxnosti a ľahostajnosti”.  „Tieto udalosti by sa mali stať „alarmom“ pre Cirkev a katolícku komunitu a pre
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všetky náboženské spoločenstvá“ – uzavrel J. Dayal.
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